

“205国道滨州至博兴段野加油点乱象”追踪

# 滨州八部门整治非法加油点

本报滨州5月19日讯(记者 杨青) 16日,滨州市成品油市场管理工作领导小组下发全市开展打击非法经营成品油专项整治行动的通知,此次行动将于6月底结束,由地方政府主要领导负责,经信、工商等八个相关部门联合执法。

通知指出,受市场供求关系影响和利益驱动,最近一个时期,滨州市市场上出现了无经营资质、不

符合安全要求的非法成品油经营活动,存在重大安全隐患,严重扰乱了成品油市场经营秩序,为此决定在全市范围内开展成品油市场专项整治行动。

据了解,此次整治行动的重点是无证、无照从事汽油、柴油等成品油零售经营的加油站、加油摊点、流动加油车;超行政许可期限、超范围经营成品油的加油站(点);未经批准开工建设的加油站(点)

等。对于无证经营的加油站(点)将依法取缔,没收其非法经营的油品和工具;对于仿冒、假冒中石化、中石油等企业品牌以及超范围、超期限的加油站(点),依法责令停业,严肃处理,并督促指导其加快隐患整改。

为确保整治行动的执法力度,将实行地方政府主要领导负责制,主要领导为第一责任人,对于违规建设和经营的加油站,在哪个

县区,由哪个县区政府负责查处。在政府的统一领导下,经信、工商、公安消防、建设、安监、质检、交通、税务等部门联合执法。通知强调,任何单位和部门不得以任何理由或借口推诿、搪塞,谁出问题谁负责,对因整治工作不到位造成严重后果的,将予以问责。滨州市将于6月上旬组织督导组对各县区开展工作情况进行检查。

新闻回顾

## 饭店不卖饭 竟是加油站

5月14日,本报以《饭店不卖饭,竟是加油站》为题,报道了205国道滨州至博兴段野加油点密集,35公里路段约有50家。

此类加油点多以修车、销售轮胎甚至饭店为幌子无证经营加油生意,加油设备简陋、油罐露天放

置、加油枪随处乱扔,存在严重安全隐患。由于野加油点所售柴油价格便宜而且可以赊销,生意异常红火,对正规加油站造成很大影响,严重扰乱了市场秩序。

针对博兴野加油点乱象,5月16日,本报记者走访了博兴县安监、

经信、工商三个部门,然而三个部门都称无权查处野加油点。当天博兴县工商管理局一名副局长表示,野加油点情况已上报博兴县政府,引起博兴县政府高度重视,将组织各相关部门开会商讨治理措施。

## 职校牵手企业 优势互补发展

本报济南5月19日讯(记者 杨凡) 17日上午,山东电子职业技术学院与山东华芯半导体有限公司正式签订校企联盟战略合作协议,在共同办学、培训教育、人才培养、学术交流、资源共享、基地共建、实习就业等多个领域展开广泛合作,实现优势互补,共同发展。

据了解,山东华芯半导体有限公司是国家规划布局内专业从事集成电路产业投资、技术和产品研发、生产和销售的高新技术企业,在省政府指导下,致力于发展集成电路产业,完善山东省电子信息产业链。山东电子职业技术学院是山东省创建最早的电子信息类学校,具有雄厚的师资力量和完善的

教学设施,能充分满足企业高技术人才培养、员工培训的需求,合作协议的实施,将直接带动电子信息工程技术、微电子技术等专业的整体发展。

## 刀捅同学 获刑四年

本报青岛5月19日讯(记者 周衍鹏 通讯员 叶达) 是否熄灯,住上下铺的两名大一学生因意见不一起发生了冲突,动了刀子,结果一人被捅成重伤。近日,崂山区法院以故意伤害人罪依法判处姜某有期徒刑四年。

姜某和成某都在崂山区的某高校上大,住在同一个宿舍,睡上下铺,平时关系融洽,可这种融洽却因为一件熄灯的小事被彻底打破。去年11月7日凌晨左右,到了熄灯睡觉的时间,成某称自己一会儿要在宿舍洗头,不让熄灯,睡在上铺的姜某却因为灯光太强影响睡觉强行关灯,意见不一,两个人吵了起来,接着扭打在一起,直到被其他舍友拉开,成某才拿着脸盆出去洗头,姜某上床睡觉了。

几分钟后,成某洗完头回来发现,自己的脸刚才被抓破几道,不禁恼火起来,又与姜某发生言语冲突。姜某从床边拿出一把弹簧刀,原本是想吓吓对方,成某见状,拿起一把椅子砸中姜某的手,刀子一下扎进了姜某左手。随后,姜某拿刀子朝成某身上捅去,捅中成某的腰部和腹部,成某大量出血,当场晕了过去。室友见状赶紧拨打了120,成某被送往医院救治。后经鉴定,成某构成重伤。

法院审理认为,姜某故意伤害他人身体并致重伤,其行为已构成故意伤害罪,依法应予惩处。鉴于姜某事后主动投案,系自首,到案后如实供述了自己的罪行,并积极赔偿被害人,法院酌情从轻处罚。近日,崂山区法院以故意伤害人罪依法判处姜某有期徒刑四年。

# 航海之家“舟”游六个月回国

回老家兖州稍作调整后再次远航

本报济宁5月19日讯(记者 岳茵茵) “舟”游六个月的航海家庭——兖州翟峰一家,驾驶“彩虹勇士号”帆船于5月18日7点抵达三亚。记者通过微信采访了他们,翟峰的妻子孙宏岩说,一家三口终于回到了祖国的陆地,在三亚看到早晨的太阳时,心情非常激动。

2012年11月5日,翟峰一家卖车卖房,收拾行囊,踏上了一条多数人羡慕却不敢去走的路——买船“舟”游世界。六个月后,一家三口凯旋,稍作调整后再次远航。

19日,记者通过微信采访了翟峰一家,妻子孙宏岩难以抑制激动的心情,她说:“在三亚看到清晨的太阳,那种回家的感觉很欣喜。”六个月中,一家三口在新加坡、马来西亚、泰国一带航行,结识了来自不同国家的航海朋友。“有美国、法国、加拿大、新加坡等很多国家的航海爱好者,因为航海我们相识,大家都身处异乡,却因为有着同样的爱好,彼此并不陌生,成了好朋友。”经历过恶劣天气,穿越马六甲海峡,在没有信号的海洋中航行,一家人“舟”游的坚定信念从没改变过,或许是这种信念,支撑着他们一步一步走过来,并且还要继续“舟”游。

一路上,一家人不断地战胜困难,欣赏美景,结识不同的人。孙宏岩说,女儿馨馨是全家人中收



翟峰驾船准备登陆三亚。

获最多的一个,孩子学到的很多东西是课本中没有的,同时女儿的英语进步很快。

“返程途中的每一海里都那么

漫长,毕竟出去这么久了,想念家里的亲人,我们带回来很多精彩的故事,要讲给他们听。”孙宏岩说,抵达三亚后,一家人将在当地

接受几家媒体的采访,之后返回兖州老家,稍作调整后再次远航,“打算11月前往澳大利亚,有航海梦想的爱者者可以和我们一起去航行。”

# 15岁女孩照顾姥姥已10年

王坤曾被授予“感恩小明星”“十大孝子”荣誉称号

本报记者 徐洁



对于一个十几岁的孩子来说,生活应该是什么样子?不同境遇的人会给出不同的答案。对于15岁的王坤来说,生活的含义可以浓缩成两个字——担当。

10年前,父母相继病故,她不得不离开那个不完整的家,和年迈的姥姥一起生活。也就是从那个时候起,她用那稚嫩的肩膀承担起了照顾姥姥的责任。

王坤和姥姥居住在邹平县临池镇西高村,只要在家,她没有闲着的时候,不是帮姥姥收拾房间卫生,就是给姥姥洗衣服。虽然家中陈设有些陈旧,但在王坤的收拾下却显得十分整洁。

2010年暑假,已经82岁的姥姥在摘花椒时不小心摔了一跤,腿部骨折。在住院治疗一段时间后,出院在家静养,这一养就是两个多月。在这两个多月里,王坤精心照料着年迈的姥姥,为姥姥做饭、洗衣、翻身擦洗、端屎端尿……照顾得无微不至。

姥姥本来身体就很虚弱,再加上骨折的伤痛,看上去又老了许多。

小王坤看到眼中疼在心上,就用自己平时舍不得花的零用钱为姥姥买点好吃的;亲戚邻居送来了排骨、奶粉等营养品,王坤把好吃的都给姥姥,好让姥姥尽快康复;伺候老人吃完饭,王坤再躲到一边吃青菜馒头……当时正值炎炎夏日,王坤既担心姥姥出汗影响恢复,又怕长时间吹电风扇姥姥会得感冒,很多时候都是用蒲扇为姥姥扇凉。就这样坚持了两个多月,一直到姥姥康复。当时,她才13岁。

2011年4月,王坤被授予滨州市“感恩小明星”荣誉称号,这是王坤获邹平县“十大孝子”荣誉称号之后获得的又一项荣誉。



王坤给姥姥梳头。